

Журналисты радиостанции «Азия-Плюс» получили премию за освещение проблем с ВИЧ/СПИДом

Партнерский Форум, посвященный Всемирному дню борьбы со СПИДом под лозунгом «Остановим СПИД. Выполним обещания», состоялся сегодня 28 ноября в столичном комплексе «Кохи Вахдат».

Как сообщает ИА «Азия-Плюс» главной темой обсуждения Форума стала роль Национального координационного комитета (НКК) по борьбе с ВИЧ/СПИДом, туберкулезом и малярией в деле предотвращения эпидемии ВИЧ. Участники мероприятия - представители Минздрава, ЮНИСЕФ, Всемирной организации здравоохранения, НПО и СМИ, обменялись мнениями по ситуации с ВИЧ-инфекцией в Таджикистане, роли международных организаций в достижении всеобщего доступа в профилактике и лечении этого заболевания.

По завершению работы Форума состоялось торжественное вручение ежегодной премии имени Джонотанна Мэнна, которой удостоились работники военного госпиталя Минобороны Таджикистана. Премии проекта Всемирного банка по контролю за СПИД в Центральной Азии за лучшее освещение проблем, связанных с ВИЧ/СПИДом в средствах массовой информации Таджикистана, в номинации «Аудиоролики» получили первые и вторые места журналисты радиостанции «Азия-Плюс» Парвона Ахрори и Манижа Ахмадова соответственно. В этой же номинации третье место занял журналист радиостанции «Озоди» Фируз Баротов. В номинации «Видеоролики» третьего места удостоился журналист ТВ «Сафина» Зубайдулло Каримов. Номинации «Печатные СМИ» и «Электронные СМИ» остались без победителей.

Партнерский Форум, посвященный Всемирному дню борьбы со СПИД, инициирован Секретариатом НКК по борьбе со ВИЧ/СПИД, туберкулезом и малярией в Таджикистане, Минздравом РТ при поддержке Тематической группы ООН по СПИДу, проекта Потенциал и проекта CARHAP Таджикского филиала Института «Открытое Общество - Фонд Сороса».

<http://www.asiaplus.tj/news/50/13073.html>